

Тряпичная кукла «Берегиня»



Нам понадобятся:
красные нитки,
лоскуток ткани
белого цвета, три
цветных лоскутка,
три кусочка ваты.
Помните: ножницы
не используем,
лоскутки и нитки
рвем руками!



Из белого лоскутка ткани изготавливаем голову куклы



Harira

Затем оформляем ручки, подгибая края ткани внутрь и перевязывая "запястья" красной ниточкой.



Затем приступаем к работе с цветными лоскутками. Формируем шарики, которые будут изображать пышную женскую грудь



На третьем цветном лоскутке ниточкой
перевязываем серединку, как показано на
фотографии. Это будет спинка куклы. Итак, все
детали готовы.



Складываем все вместе.



Прочно связываем все части куклы: сначала нить заводим под грудь, затем поднимаем её над плечами и обвязываем шею, прихватывая серединку третьего лоскутка на спине.



Ну вот и все, кукла готова.



Harira

© Страна Мастеров